Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 147 trang 57 sách giáo khoa
Đề bài:

Mai và Lan mỗi người mua cho tổ mình một số bút chì màu. Mai mua 28 bút. Lan mau 36 bút. Số bút trong các hộp bút đều bằng nhau và số bút trong mỗi hộp lớn hơn 2.

a) Gọi số bút trong mỗi hộp là a. Tìm quan hệ giữa a với mỗi số 28, 36, 2

b) Tìm số a nói trên.

c) Hỏi Mai mua bao nhiêu hộp bút chì màu? Lan mua bao nhiêu hộp bút chì màu?

Đáp án:

28 = (Số bút trong mỗi hộp) . (Số hộp Mai mua)

36 = (Số bút trong mỗi hộp) . (Số hộp Lan mua)

a) a là số bút trong mỗi hộp. Do đó:

a là ƯC(28, 36) và a > 2

b) Tìm a tức là đi tìm ƯC(28, 36) thỏa mãn điều kiện a > 2.
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Suy ra UCLN(28, 36) = 22 = 4.
Cacudc ctia 4 13:1, 2, 4. Do do: UC(28, 36)= (1,2, 4)
Vay a=4(thoa man dieu kién a > 2).
)
- Mai mua 28:4 =7 hgp bt chi mau.

- Lan mua 36

9 hgp but chi mau.
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